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20 metre
Yukaridaki sekildeki bir kopri altindaki boglugun st

kismi parabolik bir egridir. Bu képrii altindan gegecek
olan 10 metre genisligindeki bir aracin maksimum yiik-
sekligi 5 metredir. Buna g6re bu aracin en stiindeki bir

telsiz anteninin maksimum yiiksekligi ka¢ metre olabilir?]
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2. f(x)=x*>-2x-4 paraboliiniin eksenleri kestigi nok-

talar1 kose kabul eden iicgeinin alani kag br? dir?

A)2J10 B43 O215 D62 E) 45

3. f:R—>(—,7]
f(x) orten bir fonksiyon,

fx)=(M+1)x*> +4x+m+8 isem kactir?

A) -8 B) -5 O -3 D)1 E) 2

4. y=x? +1 parabolii icin asagidakilerden hangisi
veya hangileri dogrudur?
) x eksenine gore simetrisi y = —x? —1 paraboliidiir.
I)y =x dogrusuna gore simetrisi x =y +1 pa-
raboludur.
1) x = 3 dogrusuna gore simetrisi y = x* —12x + 37

paraboluddir.

A)l B) LIl O L D) 11,11 E) Hepsi

5. f(x) =x% —4mx +3 parabollerinin tepe noktalarinin

olusturdugu egrinin en bliyiik degeri kactir?

A)3 B) 4 05 D) 6 E)7

6. f(x) maksimum degeri 6 olan ikinci dereceden bir
fonksiyon olmak lizere
f(-5)=f(11)=4
f(15) + f(3) — f(-9) isleminin sonucu kactir?

A) 3 B) 4 OS5 D) 6 E) 7
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7.
E
B 4 metre C  2metre D
Kaykayci Maykil parabolik bir zemini olan kaykay pis-
tinin A noktasindan kaymaya basliyor ve E noktasin-
dan zipliyor. Buna gore E noktasi yerden ka¢ cm yuk-
sektedir?
A) 30 B) 50 C) 60 D) 75 E) 90
Ya
8. y=x*+bx+c Yandaki sekilde
0B =2|0c| ise
CL-7A
A noktasinin
- apsisi kactir?
B O X
1 1 1 1 1
A) — B) — C — D) — E) -
) 6 ) c ) 1 ) 3 ) >

10. f(x)=x* —2ax+4 fonksiyonu x e [0,6] araliginda

alabilecegi en kiiclik ve en biiyiik degerlerin topla-

mi 16 ise a nin alabilecegi degerler toplami kagtir?
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11. y=2x—4 dogrusunun y =x?+1 paraboliine en

yakin noktasinin apsisi kactir?

13
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D) —

B) ==
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12. y=x?+ax+1 paraboliine orjinden cizilen tegetler

birbirine dik ise a kag olabilir?

A1 B) 3 02 D) \5 E) V7
9. A(1,2) noktasi y=x%+ax—3 paraboliiniin ic
bolgesinde B(2,-5) noktasi paraboliin dig bolge-
sindedir. Buna gore a kag farkli tam sayi degeri
alir?
A)3 B) 4 OS5 D) 6 E)7
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